Soluții. MATE 97 – TURNEUL OOLIMPICILOR
 Clasa a VI a

1) a) [image: image2.png]10017 =3°-7-53





  [image: image4.png]100117 : 3,7



 

  [image: image6.png]100117 : 53



 

Vom arăta că [image: image8.png]100111 ..17 : 53




[image: image10.png]100111...17 = 53 - 188 ...89 : 53



 

b) Fie p un divizor prim al numărului [image: image12.png]


. Vom arăta că [image: image14.png]p=n



 și problema este rezolvată. Dacă  [image: image16.png](m1-1)=pl1




 contradicție.

2) Fie [image: image18.png]


 cele 9 nr. înscrise la început [image: image20.png]+1=a;"




. 
În figură am notat [image: image22.png]1,5,7



 produsul a1a5 a7 iar prin [image: image24.png]


 prezența elementului 1 în pătrățel.
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 [image: image34.png]


 după 4 operații

3) [image: image36.png]



Avem 

[image: image38.png](a,b) = (a,c) = (b,c)
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Putem presupune că [image: image42.png]a>b>c
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 [image: image46.png]


. Dar [image: image48.png]c>1=c¢





[image: image50.png]2b+1=ha=



 [image: image52.png]2a +1 = hgb



 [image: image54.png]


Din [image: image56.png]a>b=>2a>2b>2a+1=>ha=2=h,




Dar [image: image58.png]2=2b+1




 fals [image: image60.png]= hy
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 [image: image62.png]


 unica soluție [image: image64.png]


 și permutările acesteia.
4) Ducem [image: image66.png]AD L BC



 și notăm [image: image68.png]


 
[image: image70.png]m(+ MNC)



, [image: image72.png]m(« TMB) = 45° (unghiuri exterioare)




Dar [image: image74.png]m(« BAD.
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 [image: image76.png]


 și [image: image78.png]« ABT =+ MBT




; [image: image80.png]BT = BT



 
[image: image82.png]=A ATB =A MTB



 [image: image84.png]= AB = BM



 [image: image86.png]=A ABM



 isoscel.

